

Успей подписаться на «районку» до конца года на Почте России или в редакции газеты.
Индекс издания 54335.

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 101 (11187)

СРЕДА 21 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

6+

Ты + Я = СЕМЬЯ

22 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА



Надежда Яковлевна и Петр Тимофеевич отметили пятидесятилетие совместной жизни

Полвека в любви и согласии: золотая свадьба Парышевых

5 декабря золотую свадьбу отметила семья Петра и Надежды Парышевых из деревни Кутырево Полозаозерского сельского поселения.

Праздничным утром супруги с улыбкой встречали родных и друзей. В родительском доме собралась вся большая и дружная семья – родителей и любимых бабушку и дедушку приехали поздравить дети, внуки и правнуки. В уютном зале все уже было украшено и готово к приему гостей – на столе вазы с цветами и большой красивый торт, напоминающий о знаменательной дате юбилея совместной жизни.

– Мы с Петром родились и выросли здесь, в деревне Кутырево, – рассказывает Надежда Яковлевна. – Познакомились накануне Нового года, в 1971 году, а 5 декабря 1972 года сыграли свадьбу. Сейчас и вспомнить не могу, кто кого первым приметил – все-таки более 50 лет прошло. Помню, как с работой в те годы было строго. Свадьбу сыграли и никаких выходных – оба сразу вышли трудиться в колхоз. Всю жизнь с мужем работали в сельском хозяйстве, дома держали много живности. В колхозе «Путь к коммунизму» я трудилась в животноводстве дояркой. Петр сначала был водителем К-700, с середины 70-ых – механизатором. Трудовой стаж у обоих – почти по тридцать

лет. Супруг имеет звание «Ветерана труда». По состоянию здоровья Петру с 1995 года оформили группу по инвалидности, а мне в 1999-м.

Надежда Яковлевна и Петр Тимофеевич воспитали трех детей – двух сыновей и дочь. Младший сын живет в Тюмени, работает в полиции, старшие рядом с родителями, трудятся в родном районе, развивают личное подворье. В дружной семье девять внуков – двое мальчишек и семь девчонок, подрастают правнук и правнучка, самой младшей всего два годика. – За полвека совместной жизни всякое случалось, – говорит Надежда Парышева. – Конечно, были и споры, и ссоры. Но все трудности удалось преодолеть, потому что все делали вместе: много трудились – в колхозе и дома, воспитывали детей, помогали им встать на ноги. Сейчас внукам и правнукам помогаем, гордимся успехами и достижениями наших ребят.

В числе первых гостей семью Парышевых поздравляли Алексей Коваленко, глава Полозаозерского сельского поселения, Наталья Пчелинцева, начальник отдела ЗАГС Бердюжского района, и Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения.

Наталья Игоревна вручила супругам Благодарственное письмо губернатора Тюменской области Александра Моора, памятную золотую медаль и цветы.

– Надежда Яковлевна и Петр Тимофеевич, сердечно поздравляем вас с 50-летним юбилеем супружеской жизни, – сказала Наталья Пчелинцева. – Ваш юбилей заслуживает восхищения и глубокого уважения. Прожить полвека в любви и согласии, сохранить тепло домашнего очага, воспитать достойных детей – это большой труд двух людей, который требует огромной духовной культуры и настоящей школы мудрости. Именно в таких семьях – крепких, сплоченных, дружных, – из поколения в поколение передаются уроки добра, любви к родной земле, к своей стране. Именно в таких семьях вырастают трудолюбивые, надежные люди, за которыми будущее всего региона. Выражаем вам огромную благодарность, желаем долгих лет счастливой супружеской жизни, радости общения с родными людьми, здоровья и благополучия!

К добрым словам присоединились Алексей Евгеньевич, Ольга Владимировна и все родные золотых юбиляров.

– Долгих лет жизни вам и вашему браку, живите счастливо, как и прежде берегите друг друга, – поздравила супругов Ольга Фадеева. – Пусть ваша дружная семья пополняется ребятами. В доме царят уют, тепло и звучит смех любимых внуков и правнуков!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Энергосистема Западной Сибири создает потенциал развития не только региональной промышленности. Бесперебойная работа электростанций и сетей вносит значительный вклад в энергетическую безопасность страны, обеспечивает развитие экономики, а что самое главное – комфорт для людей. Современная энергосистема – важное условие инвестиционной привлекательности региона и залог социального благополучия земляков.

Сегодня к отрасли предъявляются высокие требования. Качество и стабильность функционирования энергосистемы во многом зависит от модернизации энергоинфраструктуры, профессионализма и ответственности специалистов. Уверен, вы достойно справитесь с поставленными задачами.

Слова особой благодарности в День энергетика адресованы ветеранам, которые создали уникальные энергетические комплексы, заложили славные трудовые традиции.

Свой профессиональный праздник многие из сотрудников отрасли встретят на рабочих местах. Спасибо вам за ваш труд. Желаю всем вам здоровья, счастья, благополучия, а всей энергосистеме Тюменской области – стабильной и безаварийной работы!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Быть энергетиком – нелегкий, ответственный труд, сопряженный порой с большой опасностью и даже риском для жизни. От вас требуются не только профессиональные знания и умения, но и постоянное внимание, осторожность, точность, выдержка.

Ваш высокий профессионализм обеспечивает нам возможность спокойно жить: работать и отдыхать, учиться и лечиться, заниматься любимым делом. Вот почему так важна для всех нас ваша работа.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия! Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а вверенные вам объекты функционируют надежно и безаварийно.

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Юным футболистам подарили новую форму

На Бердюжском центральном стадионе состоялась благотворительная акция.

Спортсмены местного детско-юношеского футбольного клуба «Водник» 2011-2012 годов рождения получили новую футбольную форму. Спонсором выступил ЗАО агрохолдинг «Юбилейный». 22 новеньких комплекта формы ребятам вручил главный инженер Дмитрий Трещеткин. Как отметил Дмитрий Иванович, такие акции необходимы, ведь есть семьи, которые не всегда могут позволить себе приобрести лишнюю пару шорт или футболку, а спортивный образ жизни нужно прививать с детства.

После завершения торжественной части у юных футболистов состоялся товарищеский матч.

Виктор ШМИДТ

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

В Бердюжье прошел форум для людей с ограниченными возможностями здоровья



Светлана Тренина отметила Благодарственным письмом Семёна Пуксикова за активное участие в творческих и спортивных мероприятиях



Для участников форума прошли интересные мастер-классы



Ольга Рогова провела занятие по рисованию витражными красками



На встрече люди задали интересующие их вопросы и обозначили проблемы

В районном Доме культуры состоялся форум для людей с ограниченными возможностями здоровья. Мероприятие объединило взрослых и юных членов районного общества ВОИ из разных сельских поселений, а спикерами для его участников выступили специалисты социальных и медицинских учреждений.

– 3 декабря отмечался Международный день инвалидов. Он призван не только обратить внимание на проблемы людей с инвалидностью, но и восхититься безграничными творческими и физическими возможностями таких людей, их силой, целеустремленностью, умением добиваться поставленных целей, успехов в сложнейших условиях, – отметила Ирина Рязанова, директор молодежного центра, ведущая районного форума. – Люди с ограниченными возможностями здоровья отличаются искренним жизнелюбием, добротой, служат примером для многих из нас. Можно вспомнить именитых спортсменов, ученых, творческих людей. Немало таких достойных людей живет и у нас, тех, кто преодолевая трудности, побеждал в спортивных соревнованиях и турнирах, становился приззером региональных фестивалей КВН и других культурно-массовых мероприятий. Главные задачи сегодняшней встречи – обсуждение проблемных вопросов, обмен мнениями, общение, и конечно, улыбки и положительные эмоции, которые подарим друг другу.

С приветственным словом форум открывал глава Бердюжского района Виктор Рейн:

– Такой формат проведения мероприятия позволяет участникам рассказать обо всех изменениях в социальном и медицинском обслуживании инвалидов, обозначить моменты, которые волнуют людей. Самое главное – дружеское общение, внимание и забота, которые сейчас особенно необходимы людям с ограниченными возможностями здоровья. Им важно чувствовать, что они не одни, что у них есть

единомышленники, друзья. На форуме собралась целая команда, со своими проблемами, заботами, но в то же время победами и успехами. За вас говорят ваши дела – в культурной жизни и спорте.

Общаясь с участниками форума, заведующая Бердюжской районной больницей Елена Рыхлицкая отметила: сейчас группа инвалидности оформляется в обычном режиме. У людей есть возможность выбирать самому: проходить освидетельствование в очном или заочном порядке. Это указывается в заявлении на установление или продление группы инвалидности. Елена Александровна обратила внимание присутствующих, чтобы они вовремя проходили все процедуры переоформления. Так как с этим связано и начисление всех причитающихся льгот для этой категории граждан.

– Хочу поблагодарить вас за активность и творчество, – сказала Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения. – На областном форуме инвалидов, который прошел в Тюмени 2 декабря, наши представители старшего поколения из Истошинского дома-интерната для престарелых и инвалидов организовали прекрасную выставку художественных работ. Многие картины Семёна Пуксикова были раскуплены в считанные часы этого мероприятия. Мы восхищаемся вашим желанием жить, работать, общаться и творить!

Ольга Владимировна добавила: меры социальной поддержки, которые предусмотрены федеральным и областным законодательством, выплачиваются инвалидам своевременно и в полном объеме, авансовыми платежами – то есть на один квартал вперед. Сейчас в ноябре и декабре люди получили выплаты за первый квартал 2023 года. Вся информация о продлении групп инвалидности поступает в социальную защиту и пенсионный фонд автоматически, в электронном формате.

– Для граждан с ограниченными возможностями здоровья у нас есть услуга социального такси, – отметила Ольга Фадеева. – В этом году 560 человек этой услугой воспользовались, но только заявку нужно делать заранее. Также хочу напомнить, что реабилитацию можно пройти у нас на базе полустационара в комплексном центре и в этом году уже 158 жителей района ее прошли. Спросом пользуется реабилитационный центр на дому – для тех граждан, которые перенесли инсульт. Специалисты КЦСОН тесно сотрудничают с врачами больницы, а в группу центра входят логопед, психолог, социальный работник. За 2022 год они помогли 22 односельчанам.

Наталья Корнеева, начальник клиентского отделения Пенсионного фонда в Бердюжском районе, напомнила: с 2022 года, в соответствии с федеральным законодательством,

пенсия по инвалидности назначается в проактивном режиме – при получении сведений из бюро медико-социальной экспертизы об установлении человеку той или иной группы. В течение пяти рабочих дней Пенсионный фонд выносит решение о назначении. Также в проактивном режиме назначается ежемесячная денежная выплата. Если человек ранее не получал никаких выплат от Пенсионного фонда, ему необходимо подать заявление о доставке через электронные сервисы на портале Госуслуг, в личном кабинете на сайте ПФР, в МФЦ или непосредственно в клиентской службе.

– На территории района порядка 1100 человек – инвалиды первой, второй и третьей групп, дети-инвалиды, ветераны боевых действий и другие категории – получают ежемесячную денежную выплату, – сказала Наталья Геннадьевна.

– Всегда говорю: решение об отказе или возобновлении набора социальных услуг нужно принимать взвешенно, при согласовании с лечащим врачом. Ведь при отказе бывают случаи, когда у человека возникает необходимость в дорогостоящих лекарствах и лечении. Заявления о назначении ЕДВ принимаются до 1 октября. По всем вопросам вы можете обратиться на единую горячую линию Пенсионного фонда по Тюменской области: 8-800-600-0182 (звонок бесплатный) или по номеру нашей клиентской службы: 2-26-63.

Председатель районного ВОИ Светлана Тренина рассказала участникам встречи об участии инвалидов в областных туристических слетах, спортивных соревнованиях, спартакиадах и играх КВН. Были значимые победы и достижения, на память о которых остались сотни фотографий. В заключение форума Светлана Владимировна отметила Благодарственными письмами активных членов районного ВОИ, тех специалистов социальных учреждений, культуры, спорта и молодежной политики, кто помогает в подготовке и проведении мероприятий.

Интересными стали площадки, где участники смогли показать свое мастерство в рисовании витражными красками, мастер-классе по вязанию Богородского ковра, изготовлению объемной новогодней снежинки.

Ярким завершением форума и подарком для всех гостей стали творческие номера коллектива Истошинского дома-интерната. Семен Пуксиков исполнил мансийскую народную песню «Ома». С этим произведением на музыку Антона Голубева Семен Гаврилович участвует во Всероссийском конкурсе «Созвучие сердец». Зажигательными и творческими были цыганский танец с ростовыми куклами и песня в исполнении Ларисы Муратовой о рябинах.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

В музей передана мемориальная доска героя



В память о Кузьме Шестакове, полном кавалере ордена Славы, прошли классные часы

9 декабря, в День Героев Отечества, по всей стране чтуют кавалеров ордена Святого Георгия, Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы.

Полным кавалером ордена Славы является наш земляк, уроженец деревни Мишино Кузьма Дмитриевич Шестаков.

Чтобы увековечить память Кузьмы Дмитриевича, в школьном музее Пегановской школы состоялось значимое событие - передача музею Мемориальной доски нашего земляка.

По этому торжественному случаю были приглашены председатель президиума районного совета ветеранов Елена Плясунова, председатель ветеранской организации сотрудников МВД Бердюжского района Татьяна Калугина, председатель Пегановской ветеранской организации Валентина Захарова, заместитель главы Пегановского сельского поселения Светлана Тюменцева, советник директора по воспитанию Алена Игнатенко, юнармейцы отряда «Орлята» и ученики десятого класса.

Елена Васильева, заведующая музеем, учитель истории и обществознания, познакомила гостей и школьников с историей жизни Кузьмы Шестакова.

Кузьма Дмитриевич родился 11 сентября 1914 года в деревне Мишино Ишимского уезда Тобольской губернии, в крестьянской семье. В 1927 году окончил три класса, работал животноводом в совхозе. В октябре 1936 года был призван в Красную Армию, срочную службу проходил в воинских частях на Дальнем Востоке. После увольнения в запас в декабре 1938 года остался жить в городе Сковородино (Амурская область). Работал на

станции Сковородино (ныне - Забайкальской железной дороги) путевым рабочим, бригадиром службы пути. В августе 1941 года был вновь призван в армию Сковородинским райвоенкоматом. Службу начал в запасном полку в городе Благовещенск (Амурская область). В феврале 1942 года направлен в действующую армию, зачислен в формирующуюся в Куйбышевской (Самарской) области 118-ю отдельную стрелковую бригаду. Летом 1943 года его дивизия участвовала в наступательной операции «Кутузов» (часть битвы на Курской дуге), освобождении города Орел. После освобождения Орла с августа 1943 года войска 63-й армии, куда входила дивизия Кузьмы Дмитриевича, продолжали преследовать врага в Брянском направлении. 30 июля 1943 года при отражении контратаки противника ефрейтор Шестаков лично уничтожил трех гитлеровцев и вынес с поля боя раненого товарища с оружием. Награжден медалями «За боевые заслуги» и «За отвагу».

В дальнейшем Шестаков участвовал в боях за освобождение Украины, в битве за Днепр. В этих боях ефрейтор Шестаков был помощником командира стрелкового взвода, избран парторгом стрелковой роты. В октябре 1943 года был принят в ряды ВКП(б)/КПСС.

Помощник командира взвода 102-го стрелкового полка (41-я стрелковая дивизия, 69-я армия, 1-й Белорусский фронт) ефрейтор Кузьма Шестаков 20 июля 1944 года в числе первых преодолел реку Западный Буг у населенного пункта Биндюга (Вольнская область), занял огневую позицию и обеспечивал переправу роты. 4 августа 1944 года награжден орденом Славы 3-й степени.

Старший сержант Шестаков в том же составе (1-й Белорусский фронт) 15 августа 1944 года при расширении плацдарма западнее населенного пункта Яновец уничтожил расчет орудия противника. Был тяжело контужен, но поле боя не покинул. 28 ноября 1944 года был награжден орденом Славы 2-й степени.

14 января 1945 года старшина Шестаков с подчиненными у населенного пункта Нове-Ловецко (15 км восточнее города Зволень, Польша) в числе первых ворвался в траншею противника. Был ранен, но остался в строю. 24 марта 1945 года награжден орденом Славы 1-й степени. В 1945 году он был демобилизован. Жил в городе Баку. Работал на железнодорожной станции Баку - Пассажирская. Награжден орденом Отечественной войны 2-й степени, двумя орденами Красной Звезды, юбилейными медалями. Был участником Парада Победы 1945 года. Кузьма Дмитриевич умер 23 марта 1981 года.

Участники мероприятия почтили минутой молчания память Кузьмы Дмитриевича Шестакова и всех защитников Отечества, которые пали в бою за защиту Родины.

Елена Плясунова подарила музею книгу, где собраны произведения поэтов Бердюжского района. Беседа с гостями музея и учениками школы, Елена Александровна отметила: всех наших защитников объединяет главное качество - беззаветная любовь к семье, к малой родине, к нашей России.

Алена ИГНАТЕНКО, советник директора по воспитательной работе Пегановской школы
Фото из архива Пегановского музея

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В регионе усилена охрана хвойных деревьев

В преддверии новогодних праздников особое внимание уделяется сохранению хвойных деревьев.

С 14 декабря в Тюменской области стартовала традиционная для зимнего периода профилактическая акция, направленная на сохранение хвойных деревьев от незаконной вырубке.

Рейды проводятся государственными лесными инспекторами во всех 22 лесничествах Тюменской области.

Должностными лицами лесной охраны совместно с сотрудниками полиции, также во всех муниципальных образованиях, проводятся рейды с целью обеспечения сохранности хвойных деревьев, а также проверки соблюдения требований лесного законодательства РФ при транспортировке древесины в лесах Тюменской области.

Во время рейдов исполь-

зуются беспилотные летательные аппараты (БПЛА). Детализированные снимки с помощью этих аппаратов и возможность зависания беспилотника над объектом наблюдения позволяют идентифицировать правонарушителей и призвать их к ответственности.

С начала 2022 года должностными лицами лесной охраны проведено более 6300 систематических патрулирований. По результатам выездов выявлено 136 фактов незаконных рубок лесных насаждений. Территориальными органами УМВД России по Тюменской области возбуждено более 80 уголовных дел, привлечено к административной ответственности 6 лиц. С лицами, причинившими ущерб лесным насаждениям, ведется судебно-претензионная работа.

Департамент лесного комплекса Тюменской области

АКТУАЛЬНО

Уделите время своему здоровью

Ответственное отношение к здоровью включает соблюдение здорового образа жизни, мониторинг собственного здоровья, ответственное использование продукции для самостоятельной заботы о себе, правильное хранение и употребление лекарственных препаратов.

С целью раннего выявления факторов риска хронических инфекционных заболеваний и их коррекции, а также выявления хронических инфекционных заболеваний на ранней стадии проводятся профилактический медицинский осмотр, диспансеризация и углубленная диспансеризация.

Профилактический медицинский осмотр проводится с 18 лет ежегодно.

Диспансеризация проводится 1 раз в 3 года для лиц от 18 до 39 лет, а с 40 лет - ежегодно.

Что включает в себя диспансеризация?

- флюорографию;
- опрос (анкетирование);
- антропометрию (измеряются рост, вес, обхват талии);
- измерение артериального давления;
- анализ крови на общий холестерин;
- анализ крови на глюкозу;
- определение сердечно-сосудистого риска, рисков хронических болезней;
- измерение внутриглазного давления;
- ЭКГ;
- для женщин - осмотр гинеколога.

Диспансеризация проводится в два этапа. На первом этапе обследования выявляются признаки хронических инфекционных заболеваний и риски их развития. По результатам первого этапа, нуждающиеся в дополнительном обследовании или профилактическом консультировании направляются врачом-терапевтом на второй этап диспансеризации. Он включает в себя консультации узкопрофильных специалистов и уточнение диагноза.

Помимо вышеперечисленных мероприятий при прохождении диспансеризации взрослого населения на первом этапе проводятся:

- общий анализ крови (гемоглобин, лейкоциты, СОЭ) - с 40 лет;
- исследование кала на скрытую кровь (с 40 лет - 1 раз в 2 года, с 65 лет - ежегодно);
- в 45 лет - ФГС;
- для женщин: цитологическое исследование цервикального мазка (с 40 лет - 1 раз в 3 года), маммография (с 40 лет - 1 раз в 2 года, с 65 лет - ежегодно).
- для мужчин: определение простат - специфического антигена (ПСА) в крови (в 45, 50, 55, 60, 64 года).

Для прохождения диспансеризации и профилактического осмотра необходимо обратиться в кабинет медицинской профилактики поликлиники, либо на ФАП по месту жительства.

Здоровье - главная ценность человека! Будьте здоровы!

По материалам Департамента здравоохранения Тюменской области

**РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА**

Поздравляем!



С юбилеем дорогую, любимую, родную нашу мамочку, жену Ларису Викторовну ИЗРАПОВУ!
 С юбилеем поздравляем,
 Счастья бесконечного мы тебе желаем.
 Пусть приятным будет времяпровождение,
 Не тревожат пусть печали и сомнения.
 Желаем, чтобы было на душе тепло,
 Чтоб вдохновение всегда тебя влекло,
 Пусть каждое мгновение подарит свет,
 Чтоб расцвела ты ярче, чем цветов букет.
С любовью - муж, дети

ТЕПЛИЦЫ
 оцинкованные-усиленные
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. РАСПРОДАЖА!
 Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

Вакуумная очистка печей.
 Тел.: 8-982-918-58-52.

ЗАКУПАЕМ МЯСО:

свинину, говядину, баранину. Дорого.
 Т.: 8-951-273-04-63, 8-905-854-73-73.

Требуются мойщицы посуды,
 Екатеринбург, вахта.
 Питание, проживание бесплатно. З/п 60000 р.
 Тел. 89126779777

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
 Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
 Т.: 8-902-815-06-94.
 (Главный - Сергей).



26 ДЕКАБРЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК)
УНИВЕРМАГ С. БЕРДЮЖЬЕ
 УЛ. КРУПСКОЙ, 3 (2 ЭТАЖ)
 С 10.00 ДО 18.00

г.Киров

«ЛИНИЯ МЕХА»

ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:

- НАТУРАЛЬНЫ Е ЖЕНСКИЕ ШУБЫ ;
- ШУБЫ ИЗ ЭКОМЕХА
- ЖЕНСКИЕ КУРТКИ ДО 66 РАЗМЕРА
- ГОЛОВНЫ Е УБОРЫ

скидки до 50 % !!!***Рассрочка****без первоначального взноса и переплаты до 3 лет !!!*****КРЕДИТ ДО 3-Х ЛЕТ***

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка всего за 1 рубль!***

* Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рассрочки. Подробности у продавцов. **Рассрочку и ***Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой.

РЕШЕНИЕ
 Думы Бердюжского муниципального района
 от «__» __ г. № __

«О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район»

В соответствии с Уставом муниципального образования Бердюжский муниципальный район Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Устав МО Бердюжский муниципальный район, принятый постановлением Думы ОМО Бердюжский район от 17 июня 2005 года № 254 (далее - Устав) следующие изменения и дополнения:

1.1. Во втором абзаце части 5 статьи 9 Устава слова «Избирательную комиссию муниципального района» заменить словами «избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение местного референдума (далее также - муниципальная комиссия референдума)»;

1.2. В части 2 статьи 10 Устава слова «Избирательной комиссией муниципального района» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления»

1.3. В статье 11 Устава:
 - в абзаце 4 части 4 слова «Избирательную комиссию муниципального района» заменить словами «муниципальную комиссию референдума»;

- в абзаце 5 части 4 слова «Избирательной комиссии муниципального района» заменить словами «муниципальной комиссии референдума»;

- в абзаце 1 части 5 слова «Избирательную комиссию муниципального района» заменить словами «муниципальную комиссию референдума»;

- в абзаце 4 части 6 слова «Избирательной комиссии муниципального района» заменить словами «муниципальной комиссии референдума»;

- в части 7 слова «Избирательная комиссия муниципального района» и слова «Избирательной комиссией муниципального района» заменить соответственно словами «муниципальная комиссия референдума» и словами «муниципальной комиссией референдума»;

- в части 8 слова «Избирательная комиссия муниципального района» заменить словами «муниципальная комиссия референдума»;

- в части 9 слова «Избирательной комиссии муниципального района» заменить словами «муниципальной комиссии референдума»;

- в части 10 слова «если Избирательной комиссией», слова «Избирательная комиссия муниципального района», слова «Избирательной комиссией муниципального района» и слова «Избирательную комиссию муниципального района» заменить соответственно словами «если муниципальной комиссией референдума», словами «муниципальная комиссия референдума», «муниципальной комиссией референдума» и словами «муниципальную комиссию референдума»;

- в части 11 слова «Избирательной комиссией» заменить словами «муниципальной комиссией референдума»;

- в части 12 слова «Избирательной комиссией муниципального района» заменить словами «муниципальной комиссии референдума».

1.4. Пункт 2) части 2 статьи 22 Устава признать утратившим силу;
 1.5. Статью 35 Устава признать утратившей силу.

2. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2021.
В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района;
Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

ПРОЕКТ

ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает пройти обучение на категории В, С, D, F по управлению тракторной техникой для дальнейшего трудоустройства на должность **ТРАКТОРИСТА**. Обучение проводится за счет работодателя.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82.
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru



ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает ТРАКТОРИСТОВ категории В, С, D, F на трудоустройство в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов. Заработная плата от 80 т.р., предоставление жилья, оказание помощи в переезде.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82.
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru.



ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает АГРОНОМОВ на трудоустройство. Достойная заработная плата, предоставление жилья, оказание помощи в переезде. **Обращаться по телефону: 8(34551)3-01-82,**
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района № 45
 от 19.12.2022 г.
«О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Бердюжского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район»

На основании статьи 28 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом муниципального образования Бердюжский муниципальный район, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Бердюжский муниципальный район», утвержденного решением районной Думы от 06.07.2017 № 143, постановляю:

1. Назначить на 30 декабря 2022 года публичные слушания в муниципальном образовании Бердюжский муниципальный район по проекту решения Думы Бердюжского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бердюжский муниципальный район».

2. Определить место и время по проведению публичных слушаний – Районный дом культуры с. Бердюжье, 10 ч. 00 мин.

3. Определить адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Бердюжского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бердюжский муниципальный район» - с. Бердюжье, улица Крупской, д. 1, кабинет начальника юридического отдела (Матвеева Е.С.). Указанные документы представляются до 30.12.2022.

4. Опубликовать информацию о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бердюжский муниципальный район в районной газете «Новая жизнь».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки. Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник3.рф

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает глубокое соболезнование Гавриловой Ирине Николаевне в связи со смертью отца
АЛЕКСЕЕВА
Николая Тимофеевича.
 Скорбим вместе с вами.

Погода

Четверг, 22 декабря

Ночь **-27°** 754 мм 4-9 м/с
 97% 3

День **-19°** 761 мм 3-10 м/с
 91% ЮЗ

Пятница, 23 декабря

Ночь **-19°** 761 мм 6-17 м/с
 85% Ю

День **-5°** 755 мм 9-18 м/с
 93% Ю

Суббота, 24 декабря

Ночь **-5°** 753 мм 7-16 м/с
 93% ЮЗ

День **-3°** 756 мм 6-14 м/с
 92% ЮЗ

Воскресенье, 25 декабря

Ночь **-9°** 758 мм 5 м/с
 92% ЮЗ

День **-6°** 757 мм 7 м/с
 78% ЮЗ

УЧРЕДИТЕЛЬ -
 Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**6+**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Главный редактор
 Владислав Андреевич УДИЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

Редактор
 Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
 Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
 Объем - 1 печатный лист. Тираж 1237. Заказ 101. Цена договорная.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
 Сдано в печать: по графику 20.12.2022 г. в 11-00, факт. - 20.12.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 20.12.2022 г.